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A={1,2,3,45287}

kiimesinin 3 elemanl alt kiimelerinin kag ta-
nesinde 6 elemani bulunur?

A)15 B)12 C)10 D)8 E)6

2.
X €Z* olmak lizere

6 . (24)* sayisinin tamsayi bdlenlerinin sayisi
64 olduguna gore, x kagtir?

5% =4
olduguna gére, 25% + 5% *2 degeri kagtir?
A)164 B)t116 C)104 D)B4 E)24

A={a/bcd e}
BxC={(a1),(a2).(b1), (b2}

olduguna gore, C x ( A - B ) kitmesinin ele-
man sayisi kaghir?

A} 6 B)5 C)3 D)2 E) 1

5.
M N30 ok TS
=24 o5 g B
9,5, 91
24 " 25 T30

ifadesinin A tiiriinden degeri asagidakilerden
hangisidir?

A) 4A B)A+4 C)7A+2
D)A+7 EA+9

6.
fx+2)=2x+3vegx-4)=5x-9
olduguna gore, (gof)(2) kactir?

A1 B6 12 D24 E)26
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3344 . (666677)°
sayisinin 9 ile béluminden kalan kacgtir?
A)5 B) 4 C)3 D)2 E)1

8.
Reel sayilarda A iglemi
WAyl =ox-3y+2
seklinde tamimlandigina gére, 8 A 81 kactir?
A) -4 B) -3 C)2 D) 3 E)4

9.
32005 = x (mod 5) olduguna gdre, x asagidakiler-

den hangisidir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E)4

10.
X, Y € Z* olmak tizere 36! = (27)* . y ise x in en
biyiik degeri kagtir?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E 7

11.

a bir tamsayi olduguna goére, asagidakilerden
hangisinin sonucu kesinlikle ¢ift sayidir?

A) a-1 B)a®+1 C)a?+a D) a?-2a+1 E)a’

12.
abc ve bac Gg basamakl sayilardir.

abc — hac =630
oiduguna gore, a ~ b dederi kactir?
A)7 B) 6 C)5 D) 4 E)3



13.

g, 9 sayis| 6 tabanina gore yazilirsa ka¢ basa
makli bir sayi elde edilir?

A) 9 Bj1o C) 11

14.
Mert bilyelerini lger, beser, altisar saydiginda
her defasinda 2 bilyesi artiyor.

Mert’in bilyelerinin sayisi 300 den fazla oldu-
guna gore, en az kag tane bilyesi vardir?

17.

\ (\‘"'5 + 1).\;"6 -245

isleminin sonucu kagtir?

A)2 B) V5 C)3 D)2V5 E)6
18.
%: % =% ve 5a—3b + 4c = 54 olduguna gore,

a + b + ¢ toplami kagtir?

A) 302 B)312 C)342 D)362 E)382 A) 24 Bj2s 026 D34 B4o
15. 19.
3 4 3 5 Bir deponun 4 si mazot doludur. Bu depoda
a*tb c=2 !
22+3 4b+4 c+6 butunan mazotun 1 kullaniidiginda geriye
olduguna gore, a Y b — 2¢c ifadesinin 4
51 ton mazot kalmigtir,
dederi kagtir? N
Buna gére, deponun tamami kag ton mazot
A)5 B)6 C)7 D)8 E)9 ahr?
A)y110 B)113 C)119 D) 124 E) 127
16. 20.
X, ¥ € Ricin, Ceren'in yasinin Buket'in yasina orani % tir. Buket
IxI <3 vely —2I< 5 dir. simdiki yasinin 3 katina geldiginde, Ceren ve Buket-
X.y nin alabilecegdi en kiictik deder a, en bilyik deger in yaglan toplami 46 olacaktr.
b olduguna gére, a + b toplami kagtir? Buna gdre, Ceren'in simdiki yasi kagtir?
A) -1 B) 0 C)1 D)2 E)3 A) B B)7 C)8 D)9 E)10
1 (2 (3|4 |56 (7|8 |9 |10|11 (12|13 |14 |(15|(16(17| 18| 19|20
AlO|O|O|O|O0|O0[|O0]|O0|O|I0O 0|0 |00 0|00 |0|O|O
BI|O|O|[O[O|O|O[0O|O|O|O0O[O0O|O0O|O|O|0O|O[O]O|O]|O
ClO|O|O|O|0O|O|O|O|O|O0O|O0O|O|O|O|0O|O0|0O|0O|0O]O0O
DIO|O[O[O[O|O|Q|O|OQO[O]|O |00 [0]|0C|O0[|O0]|0]|0O|O
E[O|O|[O[O|O|O[O|O|O|O0O[O0O|O0O|O|O|0O|O[O]0O|O]|O
Adi Soyadi: No: Sinifi:

A
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Not: Her sorunun dogru sikki 5 puan olup, siire bir ders saatidir.
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